Концепция
XI Краснокамского бизнес-форума «Развитие предпринимательства в муниципалитетах»

15 мая 2015 года на территории Краснокамского муниципального района пройдет XI Краснокамский бизнес-форум «Развитие предпринимательства в муниципалитетах».
Ежегодно данное мероприятие собирает представителей бизнес-сообщества со всего Пермского края для обсуждения проблем, стоящих перед бизнесом и генерации путей их решения.
Основной целью проведения Бизнес-форума является решение наиболее актуальных вопросов стоящих перед бизнес-сообществом и органами государственной и муниципальной власти.

Формат проведения Форума:
Основное обсуждение происходит в виде пленарного заседания.В этом году выбрана тема «Лицом к лицу».
Для всестороннего раскрытия выбранной темы на пленарном заседании будут затронуты самые актуальные вопросы, отобранные в результате опроса субъектов малого и среднего предпринимательства, проводимого по всему Пермскому краю.

Состав участников в Форуме:
Свое участие в обсуждении актуальных тем планирует более 200 представителей субъектов малого и среднего предпринимательства,  представителей органов государственной и муниципальной власти, представители контрольно-надзорных органов и организаций образующих инфраструктуру поддержки предпринимательства на территории Пермского края. 

Предполагаемые результаты Форума:
На Форуме будут выработаны Резолюция и Рекомендации по эффективным инструментам поддержки малого и среднего предпринимательства и созданию благоприятных условий для развития этого сектора в муниципалитетах и на региональном уровне. 
Резолюция и Рекомендации Форума будут направлены в адрес Губернатора, Председателя правительства, министерств, Законодательного Собрания Пермского края, законодательной власти субъектов Российской Федерации, руководителей муниципальных органов власти, объединений предпринимателей, Пермской ТПП, а также размещены на вышеперечисленных сайтах организаторов и в СМИ. 

ОрганизаторыXI Краснокамского бизнес-форума:
· Администрация Краснокамского муниципального района; 
· НО «Краснокамский муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства»

При поддержке:
· Правительства Пермского края;
· Министерства промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края;
· Министерства сельского хозяйства и продовольствия Пермского края;
· Министерства экономического развития Пермского края.


Обращаем Ваше внимание, что представленная тематика не является окончательной. Следите за обновленной программой на следующих сайтах: www.krasnokamskiy.com, www.кмфпмп.рф. 
