Подведены итоги городского смотра - конкурса "Лучшее предприятие города по эффективности производства и решению социальных вопросов" за 2009 год по 14 номинациям в сфере основных видов деятельности предприятий Перми: машиностроения и обработки металла, нефтехимического производства, обработки древесины и производство пищевых продуктов, стройиндустрии. Организатором смотра-конкурса выступил департамент промышленной политики, инвестиций и предпринимательства администрации Перми.

Для выявления победителей смотра-конкурса была сформирована конкурсная комиссия из представителей администрации Перми, регионального объединения работодателей "Сотрудничество", краевого совета профсоюзов, а также руководителей предприятий. 

В городе насчитывается более 100 крупных и средних предприятий. В конкурсе приняли участие крупные пермские промышленные гиганты с численностью более 500 человек, производства с численностью от 100 до 500 человек и малые производства - до 100 человек.

Оценка работы предприятия производилась по критериям, отражающим как экономическую эффективность деятельности предприятия, его рентабельность, затраты на инновации и объем инвестиций в развитие, а также целый ряд социальных показателей: создание рабочих мест, средняя заработная плата, предоставление социальных гарантий, затраты на охрану труда и охрану окружающей среды. 
Спецификой конкурса стала оценка работы предприятия за сложный кризисный год. Кроме этого, добавилась номинация "Научные исследования и разработки".
Победителями городского смотра - конкурса стали:


в группе 1 - с числом работающих до 100 человек:


ООО "Камский завод масел" (56 чел.) - в номинации производство нефтепродуктов (топлива, масел, продуктов для нефтехимической промышленности).
ЗАО "Ашленд МСП" (76 чел.) - в номинации химическое производство (производство химических веществ, красок и лаков, фармацевтической продукции). 


в группе 2 - с числом работающих от 100 до 500 человек:


ОАО "Пермалко" (311 чел.) - производство пищевых продуктов, включая напитки.
ОАО "Хенкель - ПЕМОС" (339 чел.) - в номинации химическое производство (производство химических веществ, красок и лаков, фармацевтической продукции, моющих средств).
ОАО "ЖБК - 1" (288 чел.) - в номинации производство прочих неметаллических минеральных продуктов (в том числе изделий стройиндустрии, изделий из стекла, кирпича, бетона, гипса, цемента).
ОАО "Уралгидросталь" (309 чел.) - в номинации производство готовых металлических изделий (в том числе металлических конструкций, резервуаров, котлов, кузнечно - прессовых изделий, металлических изделий). 
ЗАО "Искра - Энергетика" (234 чел.) - в номинации производство машин и оборудования (в том числе транспортных средств, двигателей и турбин, трубопроводной арматуры, станков, оборудования специального назначения).
Филиал ОАО "РусГидро - Камская ГЭС" (150 чел.) - в номинации производство и распределение электроэнергии, газа и воды.
ОАО "Галургия" (353 чел.) - в номинации научные исследования и разработки (в том числе отраслевые и экспериментальные разработки).
ООО "Трубопроводспецстрой" (240 чел.) - в номинации прочие производства (производство общестроительных работ по прокладке магистральных трубопроводов, линий связи и линий электропередачи). 
ООО "Квин" (235 чел.) - в номинации прочие производства (производство профнастила, бронеленты для кабельной продукции).

в группе 3 - с числом работающих свыше 500 человек:

ЗАО "Сибур - Химпром" (1437 чел.) - в номинации производство нефтепродуктов (топлива, масел, продуктов для нефтехимической промышленности).
ОАО "Минеральные удобрения" (1261 чел.) - в номинации химическое производство (производство химических веществ, красок и лаков, фармацевтической продукции, моющих средств). 
ОАО "Пермский моторный завод" (8491) - в номинации производство машин и оборудования (в том числе транспортных средств, двигателей и турбин, трубопроводной арматуры, станков, оборудования специального назначения).
ОАО "МРСК Урала" - "Пермэнерго" (3433 чел.) - в номинации производство и распределение электроэнергии, газа и воды.
ЗАО "Уралмостострой" Мостоотряд 123" (824 чел.) - в номинации строительство (в том числе здания и сооружения, объекты инфраструктуры).
ФГУП "НИИПМ" (1252 чел.) - в номинации научные исследования и разработки (в том числе отраслевые и экспериментальные разработки).
ОАО "Пермнефтегеофизика" (1219 чел.) - в номинации прочие производства (геолого - разведочные, геофизические и геохимические работы в области изучения недр).
