ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
Топографическая съемка земельного участка для получения градостроительного плана выполняется в соответствии с СП 11-104-97, СП 11-02-96, Инструкцией по топографической съемке в масштабах1:5000, 1:2000, 1:1000 и 1:500 (ГКИНП-02-033-82), утвержденной Главным управлением геодезии и картографии при Совете Министров СССР 5.10.1979 года.
Топографическая съемка выполняется по договору организацией, имеющей соответствующую лицензию, выдаваемую Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю. Список лицензиатов опубликован на сайте Управления по адресу http://www.to59.rosreestr.ru/geodeziy_i_kartografiy/licenzirovanie.
Для заключения договора на выполнение топосъемки Застройщик предоставляет правоустанавливающие документы на земельный участок, кадастровые выписки. Ориентировочные сроки исполнения работ - от 2 недель до двух месяцев, в зависимости от характеристик участка. Результат работ - топографическая съемка на бумажном носителе (согласованная с сетевыми организациями и Департаментом планирования и развития территории г. Перми) и в электронном виде.
Топографическая съемка может также выполняться при проведении инженерных изысканий на участке. Если топосъемка выполнена для получения градостроительного плана земельного участка, ее результаты могут быть использованы при проведении инженерных изысканий.
