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Информация о внедрении Стандарта деятельности органов местного самоуправления Пермского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата
Город Пермь вошел в число муниципальных образований Пермского края, в которых внедрялся в пилотном режиме Стандарт деятельности органов местного самоуправления Пермского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата (далее – Инвестиционный стандарт). В целях реализации мероприятий для формирования благоприятного инвестиционного климата в городе Перми распоряжением администрации города Перми от 14.11.2014 № 153 утвержден Стандарт деятельности администрации города Перми по обеспечению благоприятного инвестиционного климата. 

Раздел 1: «Разработка и принятие к исполнению администрацией города Перми инвестиционной стратегии города Перми»

Решением Пермской городской Думы от 22.04.2014 № 85 утверждена Стратегия социально-экономического развития муниципального образования город Пермь до 2030 года. Одна из основных задач функционально-целевого направления стратегии «Экономическое развитие» – формирование благоприятной инвестиционной среды. Разработан проект плана реализации программы социально-экономического развития города Перми на период 2016-2020 годов, который утвержден Пермской городской Думой в первом чтении 23.06.2015. 

В городе Перми утверждены 24 муниципальные программы, в том числе муниципальная программа «Экономическое развитие в городе Перми» (Постановление Администрации г.Перми от 15.10.2015 №783). Целью программы является создание благоприятного инвестиционного климата и условий для ведения бизнеса на территории города Перми.

Раздел 2: «Формирование и ежегодное обновление плана создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в городе Перми»

Администрацией города Перми ежегодно обновляется план создания инвестиционных объектов и объектов инфраструктуры в городе Перми, который размещается на инвестиционном портале города Перми в разделе «Инвесторам» - «Инвестиционные проекты» 

 (http://invest.gorodperm.ru/investoram/ivestproekti/plan_sozdania_2016/).

Раздел 3: «Принятие нормативного акта, регламентирующего процедуру оценки регулирующего воздействия принятых и принимаемых нормативных правовых актов, затрагивающих предпринимательскую деятельность»

Оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Пермского края и проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертиза нормативных правовых актов Пермского края и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, определены Законом Пермского края от 11.11.2014 № 412-ПК. На основании данного Закона утвержден Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Перми, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и порядка проведения экспертизы  муниципальных нормативных правовых актов города Перми, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (постановление администрации города Перми от 25.12.2014 № 1041).

Решением Пермской городской Думы от 27.01.2015 № 13 администрация города Перми определена уполномоченным органом на подготовку заключений об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в городе Перми, осуществление экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности в городе Перми.

С 2015 года проводится оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города Перми, затрагивающих  вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. За 2015 год было подготовлено 67 заключений на проекты нормативных правовых актов, из которых 51 положительное, 16 отрицательных. Также сформирован и утвержден план экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации города Перми, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Раздел 4: «Наличие совета по улучшению инвестиционного климата при главе администрации города Перми»

Постановлением администрации города Перми от 29.12.2014 № 1056 создан Совет по улучшению инвестиционного климата при главе администрации города Перми. Информация о совете размещена на Инвестиционном портале города Перми (http://invest.gorodperm.ru/investoram/info/assistance/invest_sovet/).
Раздел 5: «Наличие функционального органа администрации города Перми по привлечению инвестиций и работе с инвесторами» 

В структуре администрации города Перми функционирует департамент экономики и промышленной политики администрации города Перми (Положение о департаменте утверждено решением Пермской городской Думы от 23.09.2014 
№ 186). В области реализации мероприятий по созданию благоприятного инвестиционного климата и привлечению инвестиций в город Пермь за департаментом закреплены следующие функции:

участвует в разработке и реализации мер по стимулированию инвестиционной активности в городе Перми, а также вносит предложения по совершенствованию нормативной правовой базы в данной сфере деятельности;

содействует привлечению в город Пермь инвесторов;

участвует в работе по проведению оценки, анализа и отбора инвестиционных проектов, в том числе претендующих на предоставление средств государственной или муниципальной поддержки;

подготавливает заключения о возможности реализации инвестиционных проектов на территории города Перми в пределах компетенции;

подготавливает заключения об оценке регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и проводит экспертизу муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности;

осуществляет разработку и ведение реестра инвестиционных проектов города Перми;

осуществляет разработку и ведение реестра земельных участков для реализации инвестиционных проектов в городе Перми;

осуществляет продвижение муниципальных инвестиционных площадок и инвестиционных проектов;

обеспечивает режим «одного окна» для инвесторов при взаимодействии с функциональными органами администрации города Перми, сопровождение реализации инвестиционных проектов на территории города Перми;

осуществляет мониторинг инвестиционного климата в городе Перми;

участвует в разработке и реализации механизмов муниципально-частного партнерства;

координирует взаимодействие функциональных органов администрации города Перми при реализации проектов частных инвестиций в городе Перми;

организует проведение и участвует в краевых, межрегиональных и международных выставках, ярмарках, семинарах, конференциях по вопросам инвестиционной деятельности в интересах города Перми;

размещает информацию о деятельности департамента, инвестиционном климате города Перми, осуществляет информационное сопровождение и продвижение инвестиционных проектов в средствах массовой информации;

осуществляет сопровождение инвестиционного портала города Перми;

участвует в пределах компетенции в осуществлении внешнеэкономических и межрегиональных связей.

При этом администрация города Перми осуществляет адресную поддержку наиболее значимых для города инвестиционных проектов.
Раздел 6: «Наличие доступной инфраструктуры для размещения производственных и иных объектов инвесторов (промышленных парков, технологических парков)»

С 2011 года в городе Перми открыт городской бизнес-инкубатор по адресу: г.Пермь, ул.Петропавловская,185, задачей которого является помочь начинающим предпринимателям открыть свое дело. Бизнес-инкубатор оказывает малым предприятиям целый спектр услуг: секретарских, бухгалтерских, юридических, консалтинговых, бизнес-образования, а также в ряде случаев помогает в получении кредита на развитие дела и выходу на местный рынок. Регулярно в бизнес-инкубаторе проходят встречи с предпринимателями, бесплатные семинары и тренинги от профессиональных бизнес-тренеров.

Резидентам бизнес-инкубатора оказывается имущественная поддержка: на льготных условиях предоставляется оборудованное рабочее место, обеспеченное Интернетом и телефонией, возможность использования конференц-зала, переговорной.
В декабре 2014 года открылся филиал Пермского городского бизнес-инкубатора по адресу: ул.Пушкина,66.
В городе Перми функционируют Технопарк «Морион», Технопарк «Сосновый Бор», индустриальный парк «Промкомбинат», индустриальный парк «Осенцы». Администрация города Перми участвует в реализации проекта «Технополис «Новый Звездный».
Постоянно формируется перечень свободных земельных участков, невостребованных (частично востребованных) промышленных объектов, пригодных или частично пригодных для создания инвестиционных площадок и новых производств на территории города. На инвестиционном портале города Перми размещена информация об аренде  и продаже муниципальных земельных участков города Перми.  
Раздел 7: «Наличие механизмов профессиональной подготовки и переподготовки по специальностям, соответствующим инвестиционной стратегии города Перми и потребностям инвесторов»

Проект по координации подготовки рабочих кадров для экономики региона («Рабочие кадры «под ключ») реализуется Пермской торгово-промышленной палатой Пермского края в рамках Соглашения между Пермским краем и Торгово-промышленной палатой Российской Федерации. 

Цель проекта – обеспечить экономику края эффективными кадрами рабочих профессий и специальностей, переориентировать систему среднего профессионального образования (СПО) на подготовку профессионалов, востребованных реальным сектором.

В процесс подготовки кадров вовлечено более 1000 компаний края. Партнерами проекта являются 850 предприятий, 206 из них в 2013 году сделали заказ на кадры. Совокупный объем заказа за период реализации проекта – 
6000 специалистов. 
КГАПОУ «Пермский техникум промышленных и информационных технологий», КГАПОУ «Пермский авиационный техникум им.А.Д.Швецова» и КГАПОУ «Пермский строительный колледж» стали участниками федерального проекта по внедрению дуального обучения. Этот вид профессионального образования предусматривает практику студентов на предприятии, а теоретическую часть – на базе учебного заведения. Системная работа по дуальному обучению со всеми учреждениями начнется в городе Перми 
с 01 сентября 2015 года.
В рамках работы по данному направлению администрация города Перми направила запросы в крупнейшие предприятия и организации города Перми с целью определения перечня необходимых квалифицированных специалистов. Сформирован Прогноз потребности муниципального рынка труда в специалистах различных направлений, размещен на инвестиционном портале города Перми (http://invest.gorodperm.ru/investoram/invest_standart/forecast_specialists/). 
Раздел 8: «Наличие системы обучения, повышения и оценки компетентности специалистов администрации города Перми, в том числе функционального органа администрации города Перми, ответственного за привлечение инвестиций и работу с инвесторами»

Сотрудники администрации города Перми, ответственные за реализацию инвестиционных проектов, регулярно проходят повышение квалификации по программам обучения, соответствующим профессиональной деятельности, в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», 

Закон Пермского края от 04.05.2008 № 228-ПК «О муниципальной службе в Пермском крае», 

Закон Пермского края от 01.07.2011 № 787-ПК «О классных чинах муниципальных служащих в Пермском крае», 

решение Пермской городской Думы от 27.05.2008 № 156 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в городе Перми», 

решение Пермской городской Думы от 26.12.2006 № 355 «О нормативных актах, регулирующих вопросы оплаты труда лиц, замещающих муниципальные должности, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, и денежного содержания муниципальных служащих города Перми»,

постановление администрации города Перми от 18.11.2008 № 1079 «Об утверждении Положения об организации обучения муниципальных служащих администрации города Перми».
Раздел 9: «Наличие канала (каналов) прямой связи инвесторов и заместителя администрации города Перми, возглавляющий функционально-целевой блок «Финансово-экономический», для оперативного решения возникающих в процессе инвестиционной деятельности проблем и вопросов»

Для реализации данного раздела стандарта на инвестиционном портале города Перми создан раздел «Вопрос-ответ». Любой инвестор может задать вопрос на сайте. Также есть контактная информация заместителя главы администрации города Перми-начальника департамента экономики и промышленной политики администрации города Перми Агеева В.Г. на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://www.gorodperm.ru) и на инвестиционном портале города Перми (http://invest.gorodperm.ru/investoram/info/assistance/deputy).

Раздел 10: «Создание специализированного интернет-портала об инвестиционной деятельности в муниципальном образовании»

Департаментом экономики и промышленной политики администрации города Перми разработан и поддерживается в актуальном состоянии инвестиционный портал invest.gorodperm.ru.  

Раздел 11: «Ежегодное послание главы администрации города Перми «Инвестиционный климат и инвестиционная политика города Перми» к бизнес-сообществу»

В 2015 году инвестиционное послание было озвучено главой администрации города Перми на заседании Совета по улучшению инвестиционного климата при главе администрации города Перми 28.05.2015. Данное послание размещено на инвестиционном портале города Перми (http://invest.gorodperm.ru/investoram/info/poslanie_glava). Инвестиционное послание на 2016 год будет рассмотрено на ближайшем заседании Совета по улучшению инвестиционного климата при главе администрации города Перми.
Раздел 12: «Наличие в муниципальном образовании единого регламента сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна»

15.07.2015 в городе Перми утвержден Единый регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу "одного окна" в городе Перми. Постановление размещено на Инвестиционном портале города Перми  в разделе «Инвесторам» - «Сопровождение инвестиционных проектов» (http://invest.gorodperm.ru/investoram/info/lgoti/regulations_support/).
На сопровождении департамента экономики и промышленной политики администрации города Перми находятся следующие инвестиционные проекты:

	№ п/п
	Название инвестиционного проекта
	Наименование заявителя

	1
	Производство оборудования нефтепроводов
	ООО "Синертия-Лидер"

	2
	Развитие сети магазинов "Декатлон" в городе
	ООО "Блу Хаус"

	3
	Строительство нового завода производства оборудования для нефтяных компаний
	ООО "Сокол"

	4
	-Производство полного цикла пазогребниевых перегородок;
- Строительство печи-600 для гипсового вяжущего;

- Строительство производственного комплекса на площадке, приобретенной на торгах.
	ООО Прикамская гипсовая компания

	 5
	Комплексное развитие территории в квартале, ограниченной железной дорогой, ул. Нытвенской, ул. Стахановской, ш. Космонавтов.
	Пермская финансово-производственная группа



































