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Акционерное общество «Пермский завод «Машиностроитель»
Адрес: 614014, РФ, г.Пермь, ул. Новозвягинская, 57. 
Контактный телефон: 8(342)262-17-24
Адрес официального сайта: pzmash.ru
Эл.почта: pzmash@perm.ru
Основные направления (виды деятельности):
-Авиационные средства поражения; 
-Морское подводное оружие; 

-Двигательные установки для противокорабельных ракет; 

-Узлы перспективных изделий РКТ ;

-Узлы для авиационных двигателей ПС-90,ПД-14,ПД-8,ПД-35;
-Дозировочные системы и насосы.
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Отрасль производства
Машиностроение
производимая продукция (краткая характеристика, область применения продукции) – продукция машиностроительного назначения.
История развития 
6 октября 1967 года – дата образования Пермского завода «Машиностроитель» (первоначальное название «Пермский завод химического оборудования»). Предприятие было создано для производства составных частей ракетно-космических комплексов и ракетных двигателей на твердом топливе. 

С 2009 года ВПК «НПО машиностроения» интегрирована в Корпорацию «Тактическое ракетное вооружение». C этого времени «Машиностроитель» в составе «КТРВ» принимает участие и занимает ведущие позиции в освоении и изготовлении ряда новых ракет и ракетных комплексов наземного, морского и авиационного базирования, изготавливает современные виды морского подводного оружия и авиационных средств поражения. Участвует в освоении перспективного авиационного двигателя ПД-14.

География деятельности 
Российская Федерация
 Стратегия развития
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018г. № 204, Стратегией научно-технологического развития Российской Федерации до 2035 года, Стратегией и долгосрочной программой развития интегрированной структуры АО «КТРВ» в Обществе разработана и утверждена Советом директоров Общества (протокол № 127/2020 от 04.12.2020г.) Программа инновационного развития АО «Пермский завод «Машиностроитель» на 2020-2025гг. (ПИР).

Основными целями Программы инновационного развития Общества на 2020-2025гг. являются:

• обеспечение конкурентоспособности выпускаемой продукции на отечественном и международном рынках;

•
обеспечение и постоянное повышение уровня качества выпускаемой продукции;

•
уменьшение себестоимости выпускаемых изделий за счет повышения производительности труда, достигаемой путем совершенствования технологий и применения современного высокопроизводительного, энергоэффективного оборудования;

•
диверсификация выпускаемой продукции;

•
обеспечение производственными мощностями реализации новых опытно-конструкторских разработок.

Реализация программы инновационного развития обеспечит:

– сохранение и развитие основных направлений деятельности Общества по созданию наукоемкой продукции;

– дальнейшую диверсификацию направлений деятельности Общества, в том числе путем расширения работ по созданию и производству наукоемкой продукции гражданского назначения;

– комплексное развитие и эффективную коммерциализацию научно-технического потенциала Общества, в том числе путем использования инновационных технологий для расширения выпуска высокотехнологичной продукции военного, гражданского и двойного назначения;

– формирование научно-технического и технологического заделов для создания и производства инновационной продукции военного, гражданского и двойного назначения; 

– формирование условий для эффективного использования интеллектуальной собственности и защиты прав на результаты интеллектуальной деятельности, включая создание системы учета и контроля объектов интеллектуальной собственности, их оценки, а также механизмов их вовлечения в хозяйственный оборот.

